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Befragungsbögen

Es wurden insgesamt  59 
Befragungsbögen an die Eltern 
der Schulkindbetreuung
ausgegeben. 

Davon wurden 23 
Befragungsbögen  
beantwortet .



Kinder

 Geht ihr Kind gerne in unsere Einrichtung?

 Wie gefallen Ihrem Kind die Spielmöglichkeiten im Haus?

 Wie gefallen Ihrem Kind die Spielmöglichkeiten im Freien?

 Wie zufrieden sind Sie und Ihr Kind mit dem Mittagessen?
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Informationen

 Wie gut fühlen Sie sich informiert?

 Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot der Elterngespräche?

 Nach Absprache?

 Tür- und Angelgespräche?
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Eltern Teil 1

 Fühlen Sie sich wohl in unserer Einrichtung?

 Wie entsprechen Ihnen unsere Öffnungszeiten?

 Wie entsprechen Ihnen unsere Ferienschließzeiten?

 Wie zufrieden sind sie mit der Hortgebühr?

 Sind Sie zufrieden mit unseren pädagogischen 
Angeboten?

 Wie zufrieden ist Ihr Kind mit unseren Angeboten

 Wie zufrieden sind Sie mit der Hausaufgabenbetreuung?

 Wie zufrieden ist Ihr Kind mit der 
Hausaufgabenunterstützung?
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Eltern Teil 2

• Sind Sie zufrieden mit unseren Freizeitangeboten in den 
Ferien?

• Wie zufrieden ist Ihr Kind mit unseren Freizeitangeboten 
in den Ferien?
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Geht Ihr Kind gerne ins 
unsere Einrichtung?
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Wie gefallen Ihrem Kind die 
Spielmöglichkeiten im Haus?
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Wie gefallen Ihrem Kind die 
Spielmöglichkeiten im Freien? 
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Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Mittagessen?
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Wie gut fühlen Sie sich 
informiert?
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Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Angebot der Elterngespräche?
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Nach Absprache?
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Tür-und Angelgespräche?
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Fühlen Sie sich wohl in unserer 
Einrichtung?
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Wie entsprechen Ihnen unsere 
Öffnungszeiten?
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Wie entsprechen Ihnen unsere 
Ferienschließzeiten?
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Wie zufrieden sind Sie 
mit der Hortgebühr?
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Sind Sie zufrieden mit unseren 
pädagogischen Angeboten?
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Wie zufrieden ist Ihr Kind mit 
unseren Angeboten?
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Sind Sie zufrieden mit der 
Hausaufgabenbetreuung?
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Wie zufrieden ist Ihr Kind mit der 
Hausaufgabenunterstützung?
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Sind Sie zufrieden mit unseren 
Freizeitangeboten in den Ferien?
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Wie zufrieden ist Ihr Kind mit 
unseren Freizeitangeboten in den 
Ferien?
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Wer hat bei Ihnen die Umfrage 
ausgefüllt?
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Mutter Vater Kind wurde mitbefragt


